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Росія намагається зірвати
саміт ЄС на Кіпрі штучними
протестами, - ЦПД
11:36 24.04.2026 Пт

Навіщо Росія влаштовує "протести" саме там і саме зараз?

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Посольство РФ організовує "протести" на Кіпрі (facebook.com protydiyadezinformatsiyi.cpd)

Росія намагається організувати на Кіпрі штучні протести проти
підтримки України з боку ЄС та проти президента України -
саме в той момент, коли острів приймає ключовий саміт
Євросоюзу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Центр протидії
дезінформації РНБО.

Читайте також: ЄС позбавив Венеційську бієнале
фінансування через скандал з павільйоном РФ

Хто стоїть за "протестами"

До підготовки акцій залучені:

посольство РФ на Кіпрі;

структури "россотруднічєства";

проросійські громадські об'єднання.

Загальну координацію здійснює так званий "російський
культурний центр". Подібні організації діють під прикриттям
культурних проєктів, але насправді просувають інтереси та
пропаганду Москви за кордоном.

Коли і під якими гаслами

Акції планували провести до 25 квітня під формальними
антивоєнними гаслами. Головна вимога - "негайно припинити
фінансування України з боку ЄС".

Втім, це типова схема: відповідальність за війну
перекладається на Україну, ЄС та НАТО, а не на Росію, яка її
розпочала.

Чому це не спрацює

Кіпр послідовно підтримує Україну та її територіальну цілісність
- цей принцип для острова принциповий з огляду на власну
ситуацію. Структури ЄС вже поінформовані як про штучний
характер акцій, так і про конкретних людей, які стоять за їх
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організацією.

Як повідомляло РБК-Україна, 23 квітня президент України
Володимир Зеленський відвідав неформальний саміт ЄС на
Кіпрі, де зустрівся з послами Євросоюзу. Саміт відбувся на тлі
важливого рішення щодо підтримки України.

Нагадаємо, того ж дня ЄС остаточно схвалив кредит для
України на 90 мільярдів євро на 2026-2027 роки - на зброю,
енергетику та соціальні виплати. Перший транш може надійти
вже у травні-червні.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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